
図書館通信 
磯松中学校図書館　令和５年10月号

磯松中学校図書館の本から 図書委員おすすめの本（2年生図書委員）

『だから私は、明日のきみを描く』　汐見夏衛/著　スターツ出版　2020　　　
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　★おすすめポイント★　 

　　友情の大切さ

　★こんな人におすすめ★　 

　　好きな人がいる人

親友と同じ人が好きになってしまい、あきらめないといけないのに、あきらめられない遠子。それを

知った親友の遥。ふたりの友情関係がくずれてしまう。遠子はどっちをとるのか？

　★おすすめポイント★　 

　　野宮と戸川が協力して、野宮が 

   やめた高校でバスケットボールを  

するところ

高校を退学になった野宮朋美は、ある日、体育館で、車いすバスケットボールをしている戸川清春に出

会います。野宮は戸川にバスケの勝負をいどみますが、完敗してしまいます。ふたりは、野宮が退学した

高校のバスケットボール部と対決することになりました。さあ、ふたりは勝てるのか？

　★おすすめポイント★　 

　　友達との関係がくわしく書か 

　　れていて、お互いを信頼して 

　　いるところに感動します
　★こんな人におすすめ★　 

　　人間関係で悩んでいる人

この本の４つの作品には、どの作品にも人間関係に悩んでいる人がいます。どれもリアルに書かれている

ので、とても考えさせられます。印象的な場面は、「転生☆少女」で、「どうせ私なんて…」という友達に、

「さっきみたいな自分で自分を傷つける言葉は、二度と言わないって私と約束して！ね！」と、励ましてい

るところです。私は、この本を読んで、学校にはいろいろな人がいるから悩んでしまうこともあるけれど、

前向きに考えて頑張っていこうと思えました。ぜひ読んでみてください。

○貸出回数の多い本 

　文化祭で、図書委員が学校図書館に展示して発表します。 

○個人別貸出回数 

　いちばん多い人は  97 冊でした。 

　年度末に個人別貸出回数上位者の発表をする予定です。　 

○授業での利用 

　［１年国語科］　図書館オリエンテーション、　戦争と平和、　 

　　　新聞から？を探求しよう 

　［１年総合］　職業調べ　 

　［全学年国語科］　磯中・ミニ・ビブリオバトル、 

　　　夏休み課題読書 

　［SSR・つばさ］　読書 

　［日本語］　資料提供

『リアル 1 』 　井上雄彦/著　集英社　２００1　
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　★こんな人におすすめ★　 

　　バスケットボールが好きな人

前期（10月6日まで）の利用状況 ○クラス別貸出冊数　　　単位：冊
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貸出回数がいちばん多かった本は？ 

その本の貸出回数は？ 

　　　　▼ 

文化祭の図書委員会展示を見てね。

自分の貸出冊数を知りたい人は、

カウンターで教えてもらえるよ。

★図書委員会による展示 

○ひとはこ図書館　 

　６つの小さな図書館を作りました。 

　どの図書館もテーマが異なります。 

○貸出回数の多い本 

　前期の貸出回数の多い本を発表します。 

○磯中・ミニ・ビブリオバトル　 

　クラスチャンプ本を紹介します。 

○おすすめの本　 

　図書館通信で図書委員がおすすめした本です。 

○戦争・平和 

　１年生国語、8月4日の平和学習などで使われた本です。

★保護者の方への貸出 

　以下の時間に貸出をします。 

　返却はお子さんを通してお願いします。 

展示発表観覧時間　 

　1年生保護者     8:30 〜  9:10 

　2年生保護者     9:00 〜  9:40 

　3年生保護者   10:00 〜 10:40 

貸出冊数…1冊　　貸出期間…2週間 

★その他 

図書委員が、学校図書館に季節感あふれる

飾り付けをしました。

『ひとりぼっちの教室』　小林深雪ほか/著　講談社　20１７　　　

＊このシリーズは14巻まであります。
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図書委員会より
●10月の目標 ●全校生徒の取り組み

一か月に2冊本を読む。 一か月に2冊本を借りる。

文化祭（10月28日）のおしらせ

書影（表紙）…INOUE TAKEHIKO ON THE WEB 

よりアイティープランニングの許諾を得て使用

書影（表紙）…版元ドットコム

書影（表紙）…版元ドットコム


